

Lucrări de execuție aferente proiectului "REALIZARE ILUMINAT PUBLIC PE STR. BETHLEN GÁBOR ȘI STR. BECLEAN, CANALIZAȚIE REȚELE DE COMUNICAȚII" DIN MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC, JUDEȚUL HARGHITA

I.D.: 91811453

Data publicarii	16.01.24	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.496.870,24 RON - 2.496.870,24 RON

Descriere: Prin prezentul proiect se propune montarea unei rețele electrice de iluminat public cu stâlpi metalici alimentați prin cablu subteran. Fundația stâlpului metalic ocupă mai puțin teren, poate fi realizat mai ușor și are un aspect mai plăcut. Se montează în subteran rețele pentru curenți slabi pentru crearea unui aspect mai estetic a străzii, iar montarea provizorie a conductoarelor ar periclita acest obiectiv. Rețeaua de iluminat public în zona propusă se va realiza prin: - amplasare 58 bucăți de stâlpi metalici de 8m pentru iluminat public, - montare 64 bucăți de corpuri de iluminat LED cu telegestiune - alimentarea corpurilor de iluminat prin cablu subteran ACYAbY de 16mm, - montare o priză de pământare $R_p \leq 4\Omega$ la firida de distribuție și conductor OL-Zn 50mm în paralel cu cablul de alimentare, - montare firide de distribuție pentru legătura rețelei proiectate cu rețeaua existentă pe capetele traseului studiat și cablu de comandă între ele ACYAbY 3x10 mm. - montare firidă de distribuție cu punct de aprindere lângă PT8 condiționată de modificarea de amplasament a postului de transformare, Canalizația montată pentru rețelele de comunicații, se va realiza din 4 tuburi de Ø63 montate pe o latură a străzii, cămine de tragere cabluri din beton pe amândouă părți a drumului, la distanțe de maxim 100m între ele. Între căminele de tragere cabluri și consumatori se vor monta tuburi de protecție Ø63 pentru fiecare abonat. Între căminele de tragere cabluri și stâlpii de iluminat se prevăd tuburi de protecție pentru posibilitatea de montare camere de supraveghere. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile față de data limită de depunere a ofertelor.
